

Projekt: Epidémia krátkozrakosti

Ciel: Screeningové zisťovanie očných porúch v predprimárnom a primárnom veku dieťaťa za účelom predchádzania epidémie krátkozrakosti.

Na základe svetových štúdií bude na svete do roku 2050 každý druhý človek krátkozraký. Charakterizujú to názvom Epidémia myopie. Táto informácia je pre zdravotníctvo veľmi znepokojujúca, pretože vysoká krátkozrakosť spôsobuje ťažké očné ochorenia (šedý zákal, odlúpenie sietnice, zelený zákal..) ktoré môžu viesť až k slepote. Krátkozrakosť vzniká už v predškolskom a v rannom školskom veku, a preto by sme chceli ako spoločnosť očná optika, ktorá disponuje prístrojom na meranie zraku, touto cestou pomôcť rodičom, deťom a tiež aj pedagógom odhaliť tento typ poruchy.

Cieľová skupina : Deti predškolského a hlavne školského veku.

Obdobie zisťovania: Keďže s rokmi sa tento trend bude zvyšovať, projekt sa bude realizovať počas 5- ročného obdobia, aby sme vedeli aj vyhodnotiť, či tento trend má skutočne v našom okolí rastúci charakter a následne inštruovať rodičov takýchto detí o možných riešeniach.

Ako sa to bude vyhodnocovať : Percentuálnym podielom na počte všetkých meraných detí a žiakov

Požadované prostredie: Na vykonanie screeningového merania budeme potrebovať tmavú miestnosť, stôl na odloženie našich pomôcok a jednu stoličku. Personálne by sme poprosili o osobu (môže byť aj žiačka vyššieho ročníka), ktorá sa bude starať o organizáciu po triedach, na základe našich pokynov

Financie: Tento projekt bude financovaný ako sponzorský dar škole, požadujeme však propagáciu na sociálnych sieťach, na webovej stránke a odovzdanie nášho propagačného materiálu, na ktorom budú aj výsledky dieťaťa rodičom

Prínos projektu: Chcem len pripomenúť, že v prípade, ak očná porucha nie je vykorigovaná, z detí sa stávajú úplne iní jedinci. Sú plaché alebo opačne hyperaktívne, nesústredené, vydobíjajúce si postavenie a tak kompenzujú, že nevidia. Korigované dieťa je teda dobrá správa aj pre učiteľov, pretože je aktívne, pozorné, čo je dôležité pre prácu v škole, ale aj doma. Zapája sa do aktivít, rozumie textu, začne viac rozvíjať kognitívne funkcie. Dieťa vníma realitu tak, ako zdravý človek.

Kontakt: očná optika Emma Crystal,s.r.o.

0908 084 185

Cintorínska 61, Nová Baňa

info@emmacrystal.sk